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ЗВЕРНЕННЯ 

         Трудовий колектив державного підприємства «Житомирське лісове 

господарство» та профспілковий комітет підприємства звертається  з 

проханням  обговорити на найближчому засіданні сесії Житомирської 

районної ради «Стратегію реформування лісового господарства на період до 

2022 року», схвалену 16 листопада 2017 року Кабінетом Міністрів України.  

  Просимо розглянути дану Стратегію та не допустити її реалізації, так 

як вона була схвалена непрозоро і суперечить інтересам ведення лісового 

господарства. Працівники лісового господарства,  обговоривши Стратегію, 

прийшли до висновку, що деякі окремі положення згадані в ній негативно 

позначаться на лісовій галузі, а саме: погіршення як економічних так і 

соціальних наслідків та передача повноважень з місцевого на центральний 

рівень.  Також просимо   прислухатися до професійної лісової спільноти та 

громадськості, не допустити проведення економічно та юридично не 

обґрунтованих реформ, які призведуть до повної руйнації лісового 

господарства України.  

    Організація єдиної господарської структури, тобто схваленої Урядом  

Стратегії акціонерної компанії, буде мати незворотні наслідки для України,   

– можливу приватизацію державних лісів, монополізацію ресурсу та 

банкрутство деревообробного сектору, погіршення санітарного стану лісів, 

зубожіння сільського населення внаслідок масового скорочення штату 

лісогосподарського підприємства, втрата кваліфікованих спеціалістів тощо. 

 На сьогоднішній день ДП «Житомирський лісгосп»  є  головним 

бюджетоутворюючим підприємством, одним із основних платників податків 

та роботодавцем у сільських місцевостях. Підприємство та підприємці 

лісової галузі працюють стабільно. Оптимізація управління призведе до 

скорочення штату лісгоспу, що сприятиме росту соціальної напруги серед 

працівників лісгоспу.   



 Вважаємо помилкою при реформуванні лісової галузі ліквідацію усіх 

лісгоспів, як юридичних осіб на базі існуючих лісогосподарських 

підприємств, створення єдиного господарського суб’єкта з централізацією 

усіх фінансових надходжень, монополізацією права на реалізацію продукції 

лісу та послуг, що суперечить курсу на децентралізацію влади. Внаслідок 

таких непродуманих дій прибуткова галузь буде поставлена у 

невизначеність. В результаті усі податки, відрахування не залишаться у 

районі, а отже територіальні громади будуть позбавлені фінансового 

забезпечення. 

    Ми повинні реформувати галузь, вивчаючи досвід передових країн 

світу – Австрії, Болгарії, інших держав, які добре господарюють у лісах. В 

Україні повинна існувати інституційна база для рівноправного 

функціонування державної, комунальної та приватної форм власності на ліси.   

   Присимо надати право лісівничому та експертному загалу 

відпрацювати вибір моделі реформування з врахуванням усіх можливих 

ризиків, врахування потреб  залежних від лісової галузі, районів.   

         Враховуючи вищенаведене, вимагаємо не допустити реалізацію даної 

Стратегії, яка була схвалена кулуарно, таємно, та вжити вичерпних заходів 

щодо її перегляду та проведення широкого громадського обговорення. 
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